



林和街组织学习 《粤港澳大湾区发展规划纲要》

信息时报讯(记者 梁雨琦 通讯员 廖文波 林和街林和西社区党委)中共中央、国务院印发的《粤港澳大湾区发展规划纲要》,是指导粤港澳大湾区当前和今后一个时期合作发展的纲领性文件。为结合实际工作,认真贯彻纲要要求,林和街开展了《粤港澳大湾区发展规划纲要》学习活动。

林和西社区党委 开展第二季度专题党课

林和街道党工委召开中心组专题学习会议

4月3日,林和街道党工委召开中心组学习会议,专题学习《粤港澳大湾区发展规划纲要》,街道党工委书记张妙娟主持会议,理论学习中心组成员分别作学习交流发言。

会议对照《粤港澳大湾区发展规划纲要》原原本本、逐条逐字学习,并与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神结合起来,与“大学习、深调研、真落实”活动结合起来,真正统一思想、提高认识,把学深悟透作为分析问题、解决问题、推动工作的有力抓手。

张妙娟强调,建设粤港澳大湾区是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家战略。要深刻认识到粤港澳大湾区建设的重大意义,认真学习贯彻习近平总书记关于粤港澳大湾区建设重要论述精神,进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央对推进粤港澳大湾区建设的部署要求上来。

张妙娟提出,要继续深化学习领会《粤港澳大湾区发展规划纲要》精神,贯彻落实省、市、区各项工作要求,着力打造更干净、更整洁、更平安、更有序城区环境,进一步优化营商环境,积极主动参与粤港澳大湾区建设。

随后,理论学习中心组成员结合自身工作分别谈了心得体会,并表示要以《粤港澳大湾区发展规划纲要》为指引,按照职责分工,加强协同配合,形成工作合力,助推林和实现新一轮高质量发展。



林和西社区党委开展第二季度专题党课,解读《粤港澳大湾区发展规划纲要》。
通讯员供图

4月28日,林和西社区党委根据学习教育安排,邀请广州市委党校副校长丁旭光教授为党员讲授以解读《粤港澳大湾区发展规划纲要》为主题的党课。

党课上,丁旭光首先向社区党员们传达了广东省推进粤港澳大湾区建设工作会议精神。接着,他带领党员解读了《粤港澳大湾区发展规划纲要》的整体框架,指出《纲要》共分为“规划背景、总体要求、空间布局、建设国际科技创新中心、加快基础设施互联互通、构建具有国际竞争力的现代产业体系、推进生态文明建设、建设宜居宜业宜游的优质生活圈、紧密合作共同参与‘一带一路’建设、共建粤港澳合作发展平台、规划实施”等十一章,并着重从印发背景、粤港澳大湾区的意义、战略定位、发展目标及实施策略等五大方面介绍了大湾区规划情况。

最后,结合各自实际工作情况,丁旭光与党员就可以为大湾区建设做什么展开讨论,党课在热烈的讨论氛围中落下帷幕。

此次党课,让社区党员对粤港澳大湾区的规划有了一个比较清楚的了解。党员们纷纷表示身处大湾区关键位置的自己要加强学习,提高政治意识,抓住大湾区建设提供的历史机遇,明晰自己的定位和使命,为大湾区建设作出新贡献。

林和街到纳雍县姑开乡、大方县雨冲乡开展对口帮扶工作 引导社会力量参与扶贫 捐资 40 万元

信息时报讯(记者 梁雨琦 通讯员 廖文波)为落实好天河区、大方县关于扶贫协作的各项部署,5月13日至16日,林和街党工委书记张妙娟带队到贵州毕节纳雍县姑开乡、大方县雨冲乡开展对口帮扶工作。人大街道工委主任伍重韬、街道党工委副书记江梦云、润杨公司及部分辖区企业相关负责人一同参加。

姑开乡:获捐 12 万,帮扶产业发展

在姑开乡,双方举行了结对帮扶座谈会,纳雍县委常委、副县长陈介东主持会议并讲话,双方就永德村、寨坎村、合心村的脱贫攻坚工作进行了深入交流,并举行了现场捐赠仪式。

其中,林和街向姑开乡捐赠3万元产业帮扶资金、广东弘马控股有限公司向寨坎村捐赠4万元产业帮扶资金、广州创加物业发展有限公司向合心村捐赠1万元产业帮扶资金、中国电信广州天

河区分公司向永德村捐赠4万元产业帮扶资金。会后,在纳雍县有关负责人的带领下,张妙娟一行实地走访考察了姑开乡中心幼儿园、永德村小学、合心村茶叶种植基地等。

雨冲乡:获捐 25 万,增加教育资源

在雨冲乡,张妙娟一行前往街道援建的雨冲乡红旗村图书阅览室考察,看到孩子们有了宽敞明亮的阅览室,可以阅读到更多的课外读物,大家都感到非常高兴。随后大方县委常委、副县长张勇主持召开结对帮扶座谈会,双方就下一步帮扶工作开展进行了深入探讨。

林和街现场向雨冲乡捐赠2019年图书阅览室项目帮扶资金10万元、润杨公司向金星村捐赠帮扶资金3万元、广州爱范儿科技有限公司向雨冲乡捐赠雨冲小学和雨冲小学科技教育实验室物资15万余元。



会后,在大方县有关负责人的带领下,实地考察了“广黔扶贫协作雨冲茶旅产业园”乡村振兴示范点,走访了金星村和鸣放村贫困户等。

接下来,林和街将在天河区协作办的指导下,认真做好帮扶项目谋划,把对姑开乡、雨冲乡人民的深厚感情,化为帮助姑开乡、雨冲乡改善民生的实际行动,继续搭好平台,积极引导更多社会力量参与扶贫工作,确保脱贫攻坚任务如期完成。

林和街一行人参观街道援建的大方县雨冲乡图书阅览室。
通讯员供图

林和街赴纳雍县姑开乡开展对口帮扶工作。
通讯员供图

